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REUNIÓN  DE  CONCEJO   MUNICIPAL Nº  55 
 
Siendo  las  15:30  horas   del día    Martes 13  de  Septiembre    del  2011  se da  comienzo  a la 

reunión de  concejo   municipal  Nº 55, contando   con la presidencia del  Sr. Alcalde   Don 

Carlos  González  Anjari  y  los Sres. Concejales  Don Cristian Peña Morales,  Hernán  Gutiérrez  

Zambrano, Gloria  Valderas  Silva,  Mario  Fuentealba Cotal,  Roberto  Chamorro  Fernández,  

Alfredo Venturelli Pumero .- 

También  está presente   Don Guido Figueroa Cerda  en calidad de  Secretario del Concejo y    

Rafael Medina López  a cargo de la Grabación del  Concejo.- 

TEMARIO 

1.- Lectura del Acta  Anterior.- 
2.- Correspondencia  Recibida.- 
3.-  Informe  del Presidente.- 
4.- Vertedero Provincial.- 
5.- Puntos  Varios.- 
 

Comienza    la  reunión   se  da lectura      a  la  correspondencia    recibida: 

 ORD  Nº 109,  de  la Secplan   quien  solicita   se  analice por parte del Concejo   la  

aprobación    de los Costos  de operación   de  los siguientes  proyectos : 

   “Construcción   de Paraderos     diversos   Sectores   de la Comuna  de Lebu”  $1.260.000.- 
“Adquisición   e Instalación   de  Demarcación Vial   Sector  Centro,  Lebu” por  1.735.000.- 
 
El  Concejo  aprueba  lo  solicitado.- 
 
 Memorándum  Nº  24  de  fecha  12  de Septiembre  del  2011,  de  la Encargada  de  

Rentas  y Patentes  quien remite   documentación    para  el  funcionamiento    para  la 
respectiva    aprobación   definitiva  de la   Patente   del Sr.  Gary   Carlos  Guerrero  
Barra. El Concejo     otorga   su aprobación 
 

 ORD. Nº  4504  de  fecha   01.09.2011 ,   del  Jefe  de División   de Municipalidades  
quien   informa   jornada  de Capacitación  a  Concejales el día  27   de  Octubre del 
2011  en la ciudad de  Concepción.- 

 
 ORD  Nº 114 de  fecha   30.08.2011,  del Director  de    Desarrollo Comunitario  Sr. Farid  

Gazale Silva    quien   solicita   aprobar  la   donación     de Cristalerías  Toro S. A. I. C  
Parque  Eólico Lebu,  por  un monto de  $ 1.500.000   Para  ser  usado  en   Evento  
Deportivo  Denominado  “ Corrida   Familiar  “ .se  ratifica   la  aprobación 
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 Solicitud  de   la Mesa Directiva   del Concejo  Consultivo  Provincial Fonasa  -Lebu, 
quienes  expresan  problemas  de    vecinos  debido a   problemas   dentales  y solicitan  
dinero  para  ir en ayuda   de  estas  personas  .. El  concejo   expresa    que esto debe     
tramitarse    por la  Institucionalidad  Comunal   que es  el  Consultorio   , no se 
comparte   la  idea   de   traspasar     recursos  a  otras Instituciones  para  atender  
problemas     de  Salud.   La focalización    debe ser  a través    de   los  sistemas   que  
corresponden.- 

 Solicitud  de  FONASA  quienes  solicitan  audiencia  con  el  concejo.- 
 Circular    Nº 10  del   Instituto  Chileno  de   Belga    Cedora  quien   informa  sobre  

cursos   y  seminarios.- 
 ORD Nº 1619 de  la Directora   Servicio   de Salud Arauco, quien    envía  

agradecimientos   por   facilitar   el terreno   para  la   futura   construcción del Hospital 
de Lebu. El Concejal Hernán  Gutiérrez   propone  invitar    al Concejo, junto   con  sus  
Arquitectos   a  reunión de  concejo.- 

 Solicitud   de  Padres  y Apoderados    de la Escuela Domingo Faustino  Sarmiento,  del 
curso  Octavo  año.  Solicita   aporte de  dinero   para  poder  realizar   un  viaje al Sur  
de  nuestro  País. Se  acuerda  enviar al DAEM.- 

   Proposición  de  modificación Presupuestaria  Nº 25  $ 1.500.000.- 
  Solicitud  de   la  Junta  de Vecinos Recinto  Estación   manifiesta  molestia    por    no   

haberles   informado  referente   a   los  nombres de   las  calles.  El concejo acuerda    
enviar  carta      informe   que    los  nombre s   es   una   facultad   exclusiva del  
concejo , que  genera  consulta   pero aquello    se presta  para    controversias.- 

 
  

 

 Posteriormente   ingresa  a la sala   el  profesional  Don Dinko  Kurti 

Expone  que  ellos  están modificando los   planes   de   la   Carrera  de Pesca   hacia    

acuicultura.- 

Pesca   estaba  enfocada   principalmente    hacia  la pesca   y  faenacion   de productos    del 

mar.- 

Ahora    desde hace algunos  años, la pesca   se  está orientando   hacia   la acuicultura  a  

través   de  los  tres  manejos. la cual   sería    principalmente.-    hacia  la  trucha  ,  chorito, 

algas   y salmones.- 

Salmones     Colbun   está  planificando   dos   criaderos pequeños    para    producir   semillas  

de   choritos    y  vender  semillas. La  idea es  transformar  la especialidad.  El concejo aprueba 

lo solicitado.- 

 En el tema    del Punto 4   de la tabla, respecto   al   vertedero  Provincial  se   menciona  que el 

acuerdo    de   aprobar   el Proyecto   del   vertedero   Provincial   es el  sector la  zanja     de  

Pehuén. Esta  aprobado  con anterioridad.- 
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En   todo caso    se  ratifica   lo aprobación  en este  momento    por parte   de los concejales    

presentes   por  unanimidad.- 

Respecto   a los trabajos    de la Ruta  P-160,  se  expone que hay   7  cortes   de  tránsito en 

media  calzada , pero   hay tramos   en  que no hay  ningún  trabajo.- 

Además  la  ruta  está   en  malas  condiciones  sin  embargo  igual  se  está   cobrando   el  

peaje.- 

 Por  último   se  acuerda    aprobar    la representación   del Concejal   Peña   en  el regional   de  

cueca a realizarse   en  Curanilahue   el próximo    Jueves  16 del  presente mes   y se aprueba     

la  entrega  de comodato   del  Lote  46  de la Villa  El Bosque  de Pehuén   a   la Sra. Gloria   

Fernández    Catriman.- 

Sin mas   que tratar  se da  por terminada     la reunión    siendo las  18:00 horas.- 

 
 
 
CARLOS   GONZALEZ  ANJARI 
         AL CALDE 
 
 
 
 
 
                                                 CRISTIAN  PEÑA MORALES 
         CONCEJAL  
 
 
 
 
 
 
HERNAN  GUTIERREZ  ZAMBRANO                                             GLORIA  VALDERAS  SILVA 
                 CONCEJAL                                                                                      CONCEJAL  
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MARIO  FUENTEALBA  COTAL                                 ROBERTO   CHAMORRO  FERNANDEZ 
               CONCEJAL                                                                              CONCEJAL  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ALFREDO  VENTURELLI  PUMERO  
                  CONCEJAL 
 
 
 
 
 
 
 
     GUIDO  FIGUEROA CERDA 
     SECRETARIO MUNICIPAL 
          Y  DEL    CONCEJO   
 

 

 

 

Lebu, Capital de la Provincia de Arauco, Andrés Bello Nº 233, fono central 041-2866700, 
fax 041-28667001, www.lebu.cl 
Lebu y su Gente. Construye su Futuro 
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